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 5202לשנת  10פרוטוקול ישיבת מליאת מועצה שלא מן המניין מספר 
 עדכוני ראש המועצה. .1

. אני פותחת בעדכוני ראש 10אני פותחת את ישיבת מליאת המועצה מן המניין מספר טוב,  :גב' גרין, ראש המועצה

המועצה. בפתח הדברים אני רוצה להשתתף בשמי ובשם המועצה בצערם של המשפחות 

לשלום של כל ם להחלמת הפצועים ולשוב, השכולות ולשלוח תפילה לחזרתם של החטופים

קשים ועדיין אנחנו מקפידים במועצה להמשיך ולקיים  מאדכוחות הביטחון. אנחנו בימים 

פעילויות עבור התושבים שלנו. היום הייתי באירוע סיום של איזה קורס של גמלאים עם 

,אני עם נושא של מחשוב. אז העובדה שאנשים יוצאים וחווים חוויות ועושים דברים

לויות הקיץ הזה של חושבת שזה חשוב לחוסן ולבריאות הנפשית של כולנו. יש הרבה פעי

, המגויסים, כלומר גם אנשי הקבעוהנוער, של התרבות. מחר יש ערב למשפחות המילואים 

ושבוע הבא יש ערב מתגייסים. עשינו בדיקה לגבי שאלונים של חברי מליאת המועצה 

מבחינת הוועדה למניעת ניגוד עניינים של נבחרים ברשויות המקומיות, וראינו שלמעשה 

 ?רועי ,על השולחן חילקת?השולחן. נכון על, כל חברי המועצה את הטפסיםאין לנו של 

 .כן רועי איצקוביץ:

, אם מישהו מילא, מיקם מילאו. כל האחרים איןעוה אל, על השולחן? לא, כי גולברי אני גרין, ראש המועצה: 'גב

 שנייה., אם מישהו

אלא אם הם נושאים  ניגוד עניינים אמורים למלאות חברי המועצה לא, -אני לא חושב ש צפריר פדלון:

 . תפקיד ביצועי, בתפקיד בשכר

 בוועדה, של כולם.  , היום הם דורשיםןשאלו ממלאים.שאלונים , אבל שאלונים, לא ד שפרבר:"עו

 אני יודע שכן. בביצועבתפקידים בכירים ושאלון  צפריר פדלון:

 זה לא הצהרת הון.  גב' גרין, ראש המועצה:

 אישיים כן.  צפריר פדלון:

 ד עניינים.ניגואלון זה ש גרין, ראש המועצה: 'גב

 שאלון, זה, אלא רק  זההון. לא, הצהרות לא, לא, לא  ד שפרבר:"עו

 .הבסיסיאת השאלון  :אבינועם

 הבסיסי של הניגוד עניינים. ד שפרבר:"עו

 )מדברים ביחד( 

 מכיוון שעובדים במועצה,  ד שפרבר:"עו

 הם היום מבקשים מכולם.  גולברי:יצחק 

 , צריך כל אחד שיגיד שאין לו ניגוד עניינים. חלילה חשד לניגוד ענייניםלהם שיש  ד שפרבר:"עו

השאלון מודפס ונמצא לפניכם. תמלאו אותו ו עשינו לכם את השירות, בכל אופן, השאלון גב' גרין, ראש המועצה:

ל או ללשכת ראש מועצה כדי שנוכל לדעת "מנכתעבירו ללשכת , היום או בימים הקרובים

שיש לנו את הכל. אני אומר שאחרי הדיון הזה הזמנתי את כל חברי המועצה לשמוע סקירה 

לקרובים שלו או יש לו , בדבר ההתחדשות העירונית. אז כל מי שיש לו איזושהי נגיעה

להשתתף או איזשהו חשש, יכול להתייעץ עם היועץ המשפטי אחרי הישיבה ולא יוכל 

יכול להיות נוכח אבל לא לקחת חלק פעיל כלשהו. הנושא הבא זה דוח רבעון  להצביע בדיון.
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ששלחנו לכם אותו במייל ונמצא באתר המועצה. הוא נמצא גם פה על  2025ראשון של 

 א, שולחן מליאת המועצה, מה שנקר

לקרובי ו או שיש לו איזה נגיעה, ל מי. אמרת איזה משהואני רוצה, רגע, , רגע, רגעשניה, צפריר פדלון:

 משפחה שלו.

 אם למישהו, תראו,  ד שפרבר:"עו

 אם לאמא שלי יש דירות באזור שתבכנית פינוי בינוי,  צפריר פדלון:

 ניגוד עניינים זה באחריות היועץ המשפטי.  ד שפרבר:"עו

 אני לא יכול להשתתף בישיבה? צפריר פדלון:

היום אתם לא הולכים לקבל שום או תמיהה, שאלה  שהיולמישהו יש איזאם , עזבו כרגע ד שפרבר:"עו

 החלטות. יהיה משהו? תתייעצו איתי.

ההורים שלנו גרים באזורים האלה. מה תגיד  ,הרי אנחנו ילידי המקוםאומר. לא? אני  צפריר פדלון:

 ?עכשיו? מי יקבל החלטות? נעביר את זה לממשלה שיקבלו את ההחלטות

 ומו. אם יש למישהו, השאלה מה  עו"ד שפרבר:

אם זה . ניגוד ענייניםזה אז , בעלי הדירות או הדירות רשומות עלינו ואזזה לא שאנחנו  צפריר פדלון:

 , אחד מההורים או אחד מהאחים

 גם, גם.  דוברת:

  אם למישהו יש,  עו"ד שפרבר:

 זה לא ניגוד עניינים, חברים.  צפריר פדלון:

 ק, א מסתפשהומשהו  עו"ד שפרבר:

 אני,   צפריר פדלון:

 ה, צפריר, רגע, שנייה, רגע, אני מציע גב' גרין, ראש המועצה:

 אומר לך וודאית שזה לא.  צפריר פדלון:

 שנייה., בוא רק ?רגע, זה לא דיון. בסדרצפריר, צפריר,  גרין, ראש המועצה: 'גב

 כדי שלא יהיה אי הבנה.נבהיר את העניין הזה עכשיו לא, אבל אני רוצה ש צפריר פדלון:

 ?בסדר, אני אסביר למה זה לא דיון, אז אז בוא גב' גרין, ראש המועצה:

 ,שאין לויש פה מישהו  צפריר פדלון:

 , כל. שנייה גרין, ראש המועצה: 'גב

 או המשפחה,  משפחהב צפריר פדלון:

עליו. אני לא עושה את זה במקום כל צריך להצהיר , כל אחד ומה שיש לו אין לו צפריר. גרין, ראש המועצה: 'גב

שתפנה בסוף ה אני מציע, חשש, כמו השאלה שאתה מעלה כרגע אחד. מי שיש לו איזשהו

תייעץ. מה שאמר היועץ המשפטי לגבי תליועץ המשפטי ו, או מחר, הישיבה ליועץ המשפטי

ים שמאחר ואנחנו לא הולכים לקבל החלטה, אז גם מי שיש לו או לקרוב, אחרי הישיבה

אבל היום אין מניעה  ,שלו איזושהי נגיעה הוא לא יוכל להצביע ואנחנו לא עושים הצבעה

  להיות נוכח אבל לא לקחת איזשהו חלק פעיל.

 אבל זה רלוונטי גם לפרטי.  אפרת שניידר:
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שלו איזה נגיעה? מה זה? לאמא או לקרובים מה זה מי שיש לו , אני לא מבין את הרעיון צפריר פדלון:

 אז עכשיו אני לא יכול להשתתף בדיונים?הולך, והמימון , ימוןייש בית במ שלי

 לא, אתה לא יכול.  אפרת שניידר:

 על מה? למה אתה לא יכול?  עו"ד שפרבר:

 , -ש למה את אומרת? את יודעת פה איזה דיונים היו פה על קרקעות צפריר פדלון:

 היו, אני לא יודעת, יכול להיות ש אפרת שניידר:

 רגע.  גרין, ראש המועצה: 'גב

 , שתתףאכן לכם שאני ני אומר אז א צפריר פדלון:

 )מדברים ביחד( 

 אבל לפי החוק,  אפרת שניידר:

  י, לבית המשפט, ואנ צפריר פדלון:

 אבל רגע,  יעל בן מרדכי:

 הוא לא מבין,  לא מבין.הוא  עו"ד שפרבר:

 הוא לא אומר שלא.  יעל בן מרדכי:

 , צפריר המועצה:גב' גרין, ראש 

 למה בבית משפט?  דובר:

 לא,  צפריר פדלון:

  שנייה., רגע, אני לא היועץ גרין, ראש המועצה: 'גב

 כי זה אבסורד.  צפריר פדלון:

 היא לא אמרה שלא,  יעל בן מרדכי:

 , צפריר גרין, ראש המועצה: 'גב

 היא לא אמרה שלא,  יעל בן מרדכי:

 ,צפריר גרין, ראש המועצה: 'גב

 שטויות האלה.איזה  צפריר פדלון:

 שנייה, רגע., אני עוצרת את הדיון. שנייה גב' גרין, ראש המועצה:

 הוא הלך לכיוון לא נכון לדעתי.  ד שפרבר:"עו

 לא, אני הלכתי לכיוון נכון.  צפריר פדלון:

 )מדברים ביחד( 

 רגע, אהרון, אנחנו לא עושים את זה עכשיו.אהרון. לא, רגע, רגע, צפריר, , רגע, שנייה גרין, ראש המועצה: 'גב

 , לא חברי המועצה. הרשויות המקומיותעובדי  איילת אדלר:

 נכון, זה לא חברי המועצה.  צפריר פדלון:

. תרצו תמלאו את זה. יש לכם שאלות? תשאלו את היועץ המשפטי. צפריר וכולםחברים,  גב' גרין, ראש המועצה:

מעורבת בזה. כרגע זה לא דיון, בטח לא פרטני. דוח רבעון אהיה  ?שאני אהיה מעורבת בזה

הגיע  2024נשלח אליכם ומונח כעת גם על שולחן המליאה. הדוח המסכם של  2025ראשון 

 , -אנחנו עכשיו מעבירים אותו ל, אלינו

 הפנים, ממתינים לאישור שלהם. חתמנו, מעבירים למשרד דקלה נדב:
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 ד הפנים.אחרי שמשר גב' גרין, ראש המועצה:

 הביא את זה לדיון.ואז נוכל ל :נדב דקלה

אחרי שמשרד הפנים מאשר אז אני מביאה את זה לדיון בוועדת ביקורת ואז זה עולה  גב' גרין, ראש המועצה:

 למליאת המועצה. 

 הצעה לסדר חבר מועצה עמרי רצון  .2

 מרי רצון.והצעה לסדר היום של ע גרין, ראש המועצה: 'גב

ולמעשה זה בעצם  ,של שאטלים ביום שבת לחופי היםבעצם פיילוט  המועצה התחילהאז  עומרי רצון:

, לא יודע -מה בקדימה מאדסוג של דבר לא שוויוני. בשבת לא יכולים ליהנות ציבור רחב 

וההצעה שלי זה שאם , ההטבה שהמועצה פה מספקת לכלל התושבים, איך נקרא לזה

ל ביום שישי לציבור הכללי, בפרט הדתי, דבר כזה אז בואו נעשה גם שאטכבר עושים 

יש את בנתניה אליהם פה, יש מספיק חופים שאפשר להגיע , שיוכלו גם להגיע לחוף הים

משיך להמי שרוצה אחרי זה מה, ציבור הדתי יכול לעלות ש, השזה חוף מופרדקריית צאנז 

 בעצם ההצעה . אז זומהלשמה משיך משיאחרי שהאוטובוס אפשר . תירוני, לא יודע, לס-ל

 הנוסח כתוב לכם.  בגדול.

יש היום , אחד. פה אחד. אני אתייחס בשני מובנים? פה אחד ?מי בעד לדון בהצעהאוקי, אז  גב' גרין, ראש המועצה:

אני יכולה לשלוח שוב את הפרסום. , תחבורה ציבורית גם ביום שישי לים. פרסמנו את זה

יש תחבורה ציבורית לים. אם , ם שישי ליםכלומר, מי שרוצה להגיע מכל מגזר שהוא ביו

בזה שבוחרים יש את התקציב של הפעילות התורנית  ,יש בכל זאת רצון להגיע למקום אחר

כמו שדאגו לכל , ואפשר לקחת מהתקציב הזה, פעם לנסוע לירושלים, פעם למקום אחר

 ,רוצים אפשר להגיד אנחנו, אני חושבת עם דוד, בתיאום איתכם מיני פעילויות אחרות

 ? התורנילמה זה צריך להיות מהתקציב של הציבור  עומרי רצון:

 כי זה,  גרין, ראש המועצה: 'גב

 ?ולא עם הציבור הכללי, ספציפית מאדזה ש עומרי רצון:

דיברת על שוויון. אז כדי שנדבר על שוויון אז אני אומר שלציבור , מה שאני רוצה לומר, אז גב' גרין, ראש המועצה:

כי יש מקרים כמו יום העצמאות או דברים , יחדנו תקציב ייעודי כדי שיאפשר לויהתורני 

, הציבור שלי לא יכול לנסוע בשבת, כאלה שרוצים לחגוג בצורה אחרת. גם כרגע אתה אומר

אחד יש הסעות, יש . הזאת בשני מובנים אני רוצה את ההטבה הזאת. אז יש את ההטבה

יש תקציב ייעודי שאפשר לבחור מה עושים בו. אני אומר , אוטובוס שנוסע. והדבר השני

שהנושא של השאטל ביום שבת לים נולד מצורך של תושבים. אנחנו עושים פה איזשהו 

בסוף פיילוט כדי לראות מה ההיענות ואם זה באמת מקל על התושבים. בתום הפיילוט, 

היה אולי  ,האם זה השירות הכי טוב ,נבחן כמה עלו, כמה היה צריך את זה ,יולי אוגוסט

 ? זהו. עוד שאלות. ולפי זה ולפי זה נעשה, צריך שעות אחרות

 בשבת. יש לי שאלה רק לגבי השאטלים  דורון אריה:

 כן. גרין, ראש המועצה: 'גב

 בוס,בתוך האוטובוס או מחוץ לאוטו אחד הילדיםאם קורה מקרה ל באחריות מי נושא דורון אריה:

 תראה,  גרין, ראש המועצה: 'גב
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... זה כאילו  אותם. אני מסיעה, ואומרתהאחריות עלייך ת המועצה לוקחת את שא דורון אריה:

 לקייטנה.

 בהחלט.  גרין, ראש המועצה: 'גב

 מי נושא באחריות? דורון אריה:

זה בדיוק כמו מי שנושא באחריות בפעילויות בכל השבוע. אין בזה שינוי אם זה  ,דורון גב' גרין, ראש המועצה:

שמיועדת לגיל , דרך אגב ,בשבת או בשישי או בחמישי כמו בשאר הפעילויות. זה לא פעילות

 ה. כמובן שילדים צריכים ליווי הור ,כל הגילאים מוזמנים. מסוים

, או על ההורה נופלתהוא יודע שהאחריות עליו  ,כסף כמו בפעם הקודמתאם אתה משלם  דורון אריה:

 מי ייתן את הדין? באחריות.את נושאת שלו. פה 

 זה לא קשור. גב' גרין, ראש המועצה:

 תשאלי מבחינה משפטית אם זה מותר או אסור, דברים כאלה.  דורון אריה:

 זה לא קשור לעניין הכספי. גרין, ראש המועצה: 'גב

ל ויש לו את כל הבטוחות "שהתקשרנו איתו דרך משכהוא ספק ת השירות הספק שנותן א אלה קאופמן:

 את כל,ו הערבונות ואת כל

 .הביטוחים גרין, ראש המועצה: 'גב

 . דאגנו לזה. זה מכוסהי מהבחינה הזאת, שנדרשתהפרוצדורה  אלה קאופמן:

 אוקי.  דורון אריה:

 אתה רוצה להעלות להצבעה את ההצעה שלך?  גב' גרין, ראש המועצה:

 כן.  עומרי רצון:

, אלה ,שלומי שניר, גידי ,מי נגד? קרן .צפריר ועומרי ויעל, דורון ?מריומי בעד ההצעה של ע גרין, ראש המועצה: 'גב

 ?איילת נמנעת. אפרת וגולברי

 נמנעת.  איילת אדלר:

 איילת נמנעת.  גרין, ראש המועצה: 'גב

 נציגים לבחירת רבאישור  .3

על הסיוע בשליחת , מריוע, תודה. הנושא הבא הנושא הבא זה אישור נציגים לבחירת רב גרין, ראש המועצה: 'גב

שר ואנחנו סבורים הבחנו את הנציגים שהציע  ,החומר. החומר נמצא אצל כל חברי המועצה

המכתב הזה. טרם קיבלנו תשובה על ,שאין שם נציגות לכל המגזרים. שלחנו מכתב לשר

 אני מציעה שנמתין לדיון אחרי שנקבל את תשובת השר לפנייה שלנו.

 ?אפשר להבין מה חוסר הגיוון עומרי רצון:

 כן, ראית את המכתב ששלחנו לשר? גב' גרין, ראש המועצה:

 כן, ראיתי,  עומרי רצון:

 אוקי.  גרין, ראש המועצה: 'גב

 אני לא מסכים עם מה שנכתב שם.  עומרי רצון:

 מה זה? גב' גרין, ראש המועצה:

 אני לא מסכים עם מה שנכתב שם.  עומרי רצון:

 אה.  גרין, ראש המועצה: 'גב
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 אשמח לשמוע.אני  עומרי רצון:

 , -אני חושבת ש בסדר, אז גב' גרין, ראש המועצה:

, כרגע לתכי את מסתכ, שנייה. אני עשיתי רשימה של כולם, כל הגוף הבוחרל, מדברים עאם  עומרי רצון:

 , אני מניח

 על התשעה.  גרין, ראש המועצה: 'גב

 של השר. על התשעה  עומרי רצון:

 נכון.נכון,  גרין, ראש המועצה: 'גב

 הגוף הבוחר.  אני מסתכל על כלל עומרי רצון:

 שר. האז אני מסתכלת על התשעה של  גב' גרין, ראש המועצה:

 אוקי. עומרי רצון:

 , שר היה בא ומתייעץ איתנו במי לבחור אז אני חושבת שהיה נכון יותרהכי אם  גרין, ראש המועצה: 'גב

 אז יש לי,  עומרי רצון:

 לעשות גיוון רב יותר.  גרין, ראש המועצה: 'גב

 עוד משהו להגיד בנושא הזה.  עומרי רצון:

 כן. גרין, ראש המועצה: 'גב

בעצם עברנו בכל בתי הכנסיות אלייך, קרן.  אני יש לי פה מכתב שהבנתי שגם הוא הגיע עומרי רצון:

לאשר את הדבר ב, רבחירת החתמנו את כל הגבאים בעצם על הנושא הזה של הבקדימה ו

 הספיקה,  לא חתמו מבחינה טכנית, כי לאש יים שלושניש פה איזה ש, כולם חתמו. הזה

 זה.  אני לא מכירה את גב' גרין, ראש המועצה:

 ?על מה חתמו יצחק גולברי:

 . אה? זה נשלח אליךאז  עומרי רצון:

 ?על מה חתמו יצחק גולברי:

 זה תשלח או נשלח? גב' גרין, ראש המועצה:

 אני הבנתי שזה נשלח אלייך. עומרי רצון:

 אוקיי,  גרין, ראש המועצה: 'גב

 לא הבנתי.  חתמו על מה? יצחק גולברי:

 חתמו על מסמך,  עומרי רצון:

 , -חתמו נציגים על ה צפריר פדלון:

 ? שמה יצחק גולברי:

 הגבאים שהם רוצים,  צפריר פדלון:

 תן, תן לשמוע.  יצחק גולברי:

 אקרא בקול? אתה רוצה שאני עומרי רצון:

 יש לך את המכתב, מה.  צפריר פדלון:

מקומי דרישה לקיום בחירות לרב , אני אעשה את זה ממש קצר. הנידון, דרישה, הנידון עומרי רצון:

זמן כהונתו . בפועלהמכהן מזה למעלה משנה שאין רב מקומי בקדימה צורן ימה צורן. בקד

ובמקומו צריך להיבחר רב חדש. תם, א "שליטאס של הרב המקומי הרב משה טובי
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ממונה נכבד ויקר ותפקידו הוא לחתום על תעודות ישנו רב הרב החדש במקום בינתיים, 

נן ממלא את תפקידו נאמנה, אך בוודאי שאינו יכול נישואין וכשרות. הרב הממונה ד

צורן צריכה רב מקומי בפועל  להשלים את תפקידיו הרבים של רב מקומי קבוע. קדימה

בשבת , ובפרט היה עושה את זהטוביאס הרב , שיבקר בבתי הכנסיות בכל ימות השבוע

הוא פחות עשה  בגילו המופלג כבר, הרבבזה קודש שידרוש בכל שבת בבית כנסת אחר. גם 

כמנהג שהיה נהוג שנים , בתי כנסיותב בביה מסתוגם ההוא אבל לפני הרבה שנים  את זה

רות בשבתות ובימים תעורוכמו כן ישנן שאלות המ, כבר אינו נוהגוכאן בקדימה צורן  רבות

, יש סיור שהם עושים ,הוא תקיןב יש דברים כמו לוודא כל שבת לפני שבת שהעירו, טובים

? ובפרט בימים צריך להבין את זה. כן, ת נישואיןוזה לא רק כשרות ותעוד, דברים הלאהוכן 

בנוגע לכל מיני הנחיות והוראות וכן התייעצויות בכל שטחי , מלחמהל שכאלו שטרופים 

שצריכים בעבורם רב מקומי המכהן ונמצא כאן ונגיש לציבור הדתי והמסורתי  החיים

שבעצם הוספתי , זה נושא עם הגן שקרן מודעת אליויה אי, הצדת הערכ בקדימה צורן. ככה

רב מקומי נכבד , נושא וזה עשה רושם על הציבור שאדם איזשהוטוביאס להסכמה של הרב 

זה , שהוא בא ויש אמירה, הסכמה, מכתב רשמי, כמו הרב טוביאס או רב אחר שיהיה פה

בחירות דמוקרטיות  עושה רושם על הציבור וזה אחרת. לצורך בחירת הרב ישנו הליך

שהתקיים כבר במהלך השנה האחרונה בהרבה יישובים וערים בארץ. הליך כזה צריך 

להתקיים גם ביישוב קדימה צורן ולבחור באחד הרבנים שיגיש מועמדותו. מבירור במשרד 

בוחרים, מתוכם  28וכבר נבחר גוף בוחר המונה  זה התחיל גם ביישובנוהליך הדתות עולה ש

נבחרי ציבור שחמישה  14ועצה המקומית ויושב ראש המועצה הדתית, וכנגדם המי חבר 13

משרד הדתות אישר  תשעה הנוספים.הומשרד הדתות בוחר את , בוחרת המועצה המקומית

 מבחינתו את כל האנשים. כמו שאתם יודעים, חלק נפסלו והגשנו שוב. אז מבחינתו הוא

ר מליאה כדי שמשרד הדתות יקבע כבר את כולם, ובעצם עכשיו מחכים לאישו אישר

על אם הוא עונה , עמדתואת מותהליך של בחירת רב מקומי עם כל מי שירצה להגיש 

על כן אנחנו . נשלח אליכם כבר ואתם מודעים לזה, כל הנוהל קריטריונים כמובןה

דורשים בכל תוקף לאשר את הגוף , בקדימה צורן, גבאי בתי הכנסיות החתומים כאן מטה

כאן בקדימה צורן.  ללכת לקראת בחירות דמוקרטיות לבחירת הרב המקומיהבוחר ו

ארוכה של כל הגבאים  מאדרשימה פה ויש  מצורף בדף הבא חתימות הגבאים בעניין

 ,הדבר הזהבדיקה על זה , שעשיתי גם ואני רק אציין שלפי מה שאני הבנתי, בקדימה צורן

על פי רוב הגוף , רב מקומילהיה צריך לעשות בחירות כשבעבר בישראל , בהרבה מקומות

אינטראקציה הבוחר בדרך כלל היה גבאי בתי כנסיות, כי זה בעצם האנשים שיש להם הכי 

 ,עם הציבור הדתי. גם בן אדם לא דתי

 הרב.  דובר:

ה ז ,הוא עדיין, כנסת בקושי שישי בערבלבית גם אדם לא דתי שבא  , עם הרב. סליחה עומרי רצון:

שזה לא יהיה.  המ לרב אואו  ,קרא לזה, לא יודע, נגישה שלו ליהדות מבחינתוהנקודת 

דברים כאלה מהסוג הזה, ולכן בעצם החתמנו , בעצם הוא נחשף לרב שהוא בא ודורששמה 

הם , זה משהו כזה שלא חתמו עדייןאו בודדים פה הם ייהשנ, פה את כולם. כמו שאמרתי
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מקום אחר ולא בכל פעם ... , הסכימו בטלפון לחתום. לא הספקנו להגיע אליהם כי זה היה 

 , הספקנו להחתים אותם

 תודה.  גרין, ראש המועצה: 'גב

ואנחנו מבקשים לחתום את זה. וכשאני עברתי על הרשימה של הגוף הבוחר אני מבחינתי  עומרי רצון:

דתיים, תשעה . ראשאיתי תנסו להחזיק , זותראיתי דבר כזה. אני זורק מספרים בזרי

כמעט כבר זה , 28מתוך  12זה כבר . 12חילוני, . מסורתי, שלושה. חרדים, ארבעה. אנשים

50% , 

 אני מציעה, אז  גרין, ראש המועצה: 'גב

 שנייה. עומרי רצון:

 רגע, ה, אני מציעעומרי, אז  גב' גרין, ראש המועצה:

 תני לי רגע לסיים, אני אתן לך.  עומרי רצון:

 , הטבלה ששלחנו ,כי עכשיו אני לא אבדוק אני מציעה שתשלח לנו את זהשניה.  גרין, ראש המועצה: 'גב

 בדקת. ממשרד הדתות, , מכתב כזהשולחת לא, אם את , אם את ?את אומרתמה ז עומרי רצון:

 אני עשיתי,  גרין, ראש המועצה: 'גב

 , להגידאי אפשר  עומרי רצון:

 לא,  גב' גרין, ראש המועצה:

 לא בדקתי. עומרי רצון:

אל תבדקי את התשעה, תבדקי את , עכשיו אתה אומר. אני בדקתי את התשעהאני בדקתי,  גרין, ראש המועצה: 'גב

 . 28-תשלח את כל ה, אז בוא. 28-הכל 

  וגם נאמר במכתב, ... גיוון של כל העדות.  עומרי רצון:

 על מה,  אני מדברת המועצה:גב' גרין, ראש 

 מזרחיים.  16, אשכנזים 12אני רואה כשאני מסתכל  עומרי רצון:

 שר קבע.האני מדברת על מה ש גב' גרין, ראש המועצה:

 מה הציפייה שיקרה?אז  עומרי רצון:

 צפריר.. תודהאוקי,  גב' גרין, ראש המועצה:

, 09.07.25-הגבת לו באת , 05.05.25-בהשר שלח את המכתב שלו כן, אני רוצה להגיד משהו.  צפריר פדלון:

אבקש '. ממנו , אני מצטט'אבקש להביא'הוא כותב.  , מהואני מקריא פה מה הוא אמר

להביא בפני מליאת המועצה את אישורם של נציגי הציבור. ככל שתעלה במהלך הדיון 

ימוקים לכך וזאת בכדי יש לפרט את הנ, התנגדות לאי מי מהמועמדים שהוצעו על ידי

. אחד, שני דברים, -. אני מזכיר לך ש'וכל לבחון את הטענות במסגרת ההיוועצותאש

. זה אחד, לא בהסכמה, היוועצותמעתה הוא יכול ב ,הוא רק יכול, מבחינת החוק הוא לא

המכתב שלך הוא , נאשר או לא נאשר את הרשימה ,אם אנחנו לא נדון בזה ונאשר, שניים

ואז זה חוזר אליו. במליאה סיס, כי את צריכה להעביר את זה למליאה, לדון בזה אין לו ב

 אין תוכן. כאילו, כי אם אנחנו נדון בזה במליאה אז המכתב שלך 
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אמר את הטענות שלו כלפי , המכתב מונח בפני כל חברי המועצה. עומרי הגיב למכתבאז  גב' גרין, ראש המועצה:

המכתב, נגד המכתב, טענות כאלה ואחרות, זה הזמן להגיד המכתב. אם יש עוד טענות בעד 

 , ואז נעלה

 אבל מה הקטע של ... מזרחי או אשכנזי? זה לא רלוונטי.  דורון אריה:

 ואז נעלה להצבעה. גב' גרין, ראש המועצה:

 , שניה, שניה, אבל זה עומרי רצון:

 זה לא רלוונטי הקטע,  דורון אריה:

 רגע,  עומרי רצון:

  מזרחי או אשכנזי. ריה:דורון א

 אבל יש, אבל רגע.  עומרי רצון:

 לדבר. כולנו יהודים. רגע . תן לי כולנו יהודים דורון אריה:

 זה כתוב בתקנות.  גידי:

 אשכנזי?או  מה הקטע מזרחי דורון אריה:

 המצאה. זה כתוב בתקנות. זה לא  גידי:

 זה כתוב, זה כתוב.  אלה קאופמן:

 זה על פי חוק.  גידי:

 ?מה הקטע? כאילו מה דורון אריה:

 אני לא המצאתי את זה.   גידי:

 שצריך,  אומרים לך אלה קאופמן:

 )מדברים ביחד( 

 ,שנייה, 16 , אזרגע עומרי רצון:

 אני קבעתי את זה? זה מה ש... , מה אתה רוצה? גידי:

 מזרחיים בגוף הבוחר,  16  עומרי רצון:

 לא, בסדר, אם,  גרין, ראש המועצה: 'גב

 , אשכנזים 12-ו עומרי רצון:

 שניה,  גרין, ראש המועצה: 'גב

 אני שואל. זה לא מספיק טוב? עומרי רצון:

 לא, בגלל שזה לא מה שהחוק אומר.  אלה קאופמן:

 .אין לך שיקול דעת, בזה אתה לא מסתכל על זהלא, אבל  גב' גרין, ראש המועצה:

נו ככל האפשר ייצוג לגופים, למגזרים ולעדות המעוניינים יתנציגי הציבור יהחוק אומר: " אלה קאופמן:

 . "ם בעיריבקיומם של שירותי דת יהודי

 נכון. גרין, ראש המועצה: 'גב

 כן, אבל,  צפריר פדלון:

 ר. של נציגי הציבו 14-ההשאלה היא לגבי זאת אומרת,  אלה קאופמן:

  נכון. צפריר פדלון:

 מה,. לא משנה לחמישה והתשעה קאופמן:אלה 
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 על דעת עצמו,בוחר חייב, הוא  הוא לא, שר בוחר את שלו. הלא, אבל לא של השר ,כן צפריר פדלון:

 עוד פעם, השר חייב בחובת היוועצות.  גב' גרין, ראש המועצה:

 אני אגיד שוב, נציגי הציבור,  אלה קאופמן:

 השר לא כפוף,  צפריר פדלון:

 )מדברים ביחד( 

 אבל חברים.אבל,  גרין, ראש המועצה: 'גב

 צפריר, ... בסדר, אנחנו הגשנו את המכתב, אתה רוצה,  גידי:

 את הרעיון. , לא, תבין אבל בשביל להגיש את המכתב צריךלא,  צפריר פדלון:

 )מדברים ביחד( 

 ספרדיים או משהו?  עומרי רצון:

 , מכתבאתה לא יכול להגיש  צפריר פדלון:

 הבנתי, הבנתי את הרעיון.  גידי:

 לא אישרה את הרשימה. אתה לא יכול לעבוד הפוך. לפני שהמליאה אישרה או  צפריר פדלון:

 כן.  גרין, ראש המועצה: 'גב

 , אנחנו אלה קאופמן:

לבוא, . אתה לא יכול זהואז הוא  ,למה אתה לא, לנמק צריך להביא את זה לפהקודם כל  צפריר פדלון:

 בכלל. , לא הודעת על זה במליאה שלוח לו מכתבל

 אני מעלה,  גרין, ראש המועצה: 'גב

 )מדברים ביחד( 

נמתין עד לתשובת השר. , שאנחנו נמתין, מעלה להצבעה. חברים, אני מעלה להצבעהאני  גרין, ראש המועצה: 'גב

  אנחנו לא נדון בזה כרגע עד שלא תהיה לנו תשובת השר.

 ואז נביא את זה למליאה.  גידי:

 בסדר.  גרין, ראש המועצה: 'גב

 , -לא, אז אני חושב ש צפריר פדלון:

 נמתין לאיזו תשובת השר. גב' גרין, ראש המועצה:

מקבלת את אם את  אבל את לא יכולה להמתין לתשובה. את צריכה לקבל החלטה פה צפריר פדלון:

 .כי הוא כותב לך את זה, ההחלטה

 אז אם,  ש המועצה:גרין, רא 'גב

 במכתב. את עובדת הפוך. לך את זה הוא כותב  צפריר פדלון:

 ,אז אני אומרת שוב גרין, ראש המועצה: 'גב

את מתנגדת למי תגידי לי , מי מהמועמדיםי שתעלה במהלך הדיון התנגדות לא צפריר פדלון:

 . מהמועמדים

 ההתנגדות,  גרין, ראש המועצה: 'גב

 לזה.  תייחסהוא ידע להואז  צפריר פדלון:

 כולם פרחים, המועמדים שלנו.  דורון אריה:
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. שנייה. ההתנגדות היא לא פרסונלית. ההתנגדות למגוון ולייצוג שמהווה הרשימה של השר גרין, ראש המועצה: 'גב

אלא למגוון, ולכן זה עומד כרגע ' או לב' לא פרסונלית לא, ההתנגדות מופיעה במכתב

 את זה להצבעה.בפניכם ואני מעלה 

 זה יספק אותך? , מועמדים לפי הקריטריונים שלךמהשניים יחליף אם הוא  צפריר פדלון:

 לא יודעת אם שניים או שלושה, אבל אני צריכה לראות. כן. גרין, ראש המועצה: 'גב

 הוא יגיד, סתם, אם  צפריר פדלון:

 כן. גרין, ראש המועצה: 'גב

בית. זה מספק אותך? "ואחד מהקהילה הלהטמצורן  לך אחד אשכנזיהנה אני שם שתיים,  צפריר פדלון:

 . אני אומר לך. שואל אותךלא, 

 .אותי אני לא אומרת אם זה יספק אותי, אבל אם הוא יעשה שינוי זה יספק גב' גרין, ראש המועצה:

 , לדעת להיות החלטית. את כותבת פה, את כותבת פהאת צריכה  צפריר פדלון:

 ן, תגידי לו הכל פוליטיקה. קר דורון אריה:

 ייצוג הולם מצורן, שר עולה כי אין של מועמדי הבניתוח  צפריר פדלון:

 .מסתדר זה לא, שאת רוצהאין לך ...  דורון אריה:

 אין גיוון עדתי,  צפריר פדלון:

 זה הכי קל, זה הכי פשוט.  דורון אריה:

 שניה, שניה.  צפריר פדלון:

 )מדברים ביחד( 

 בסוף.  פוליטיקה הכל הצבעה.את זה ל אריה:דורון 

 ן, עולה כי אין ייצוג הולם לצור של מועמדי השר בניתוח צפריר פדלון:

 מחרטטים,  דורון אריה:

 )מדברים ביחד( 

שילוב , אין יש מספר נציגים מאותו זרם דתי, כי אין נציגי יהדות מתקדמת ושוויונית צפריר פדלון:

 ,ייצוגעולמות תוכן, רוח אקדמית, פעילים חברתיים ואין 

 ך, אני אברך, אני אבר ,צפריר גב' גרין, ראש המועצה:

 כל מה שתגידי, קבל את אני א צפריר פדלון:

 נכון.  גרין, ראש המועצה: 'גב

 אם שניים זה, אז אני אדע להצביע איתך להחליף שניים.  צפריר פדלון:

שניים או , איזשהו מספר, רוצה להגיד לך אם זה שניים או שלושה. אני אומרתאני רק לא  מועצה:גב' גרין, ראש ה

 , רגע להצבעה. יש בפניכםלאני אקבל את זה. לכן אני מעלה את זה , שלושה

ראויים ואני  כולםהם קראתי את הקורות חיים של כולם ו גםחייבת להגיד לך שאני אני  איילת אדלר:

 לא רואה שום,  ממש

העניין הוא לא פרסונלי. העניין הוא הקבוצה שהשר מציע לקדימה צורן. אני חושבת  גב' גרין, ראש המועצה:

חמישה נציגים שמייצגים את כולם, הם שאנחנו עשינו בחירה ראויה בחמישה נציגים ש

 .ואני חושבת שהבחירה של השר לא מייצגת את המגוון שיש בקדימה צורן

 תביאי את זה להצבעה.  לון:צפריר פד



 
 ZORAN-THE MUNICIPALITY OF KADIMA   צורן -המועצה המקומית קדימה

    •   09-8902902טל:   •   6092000צורן -קדימה 1רח' הרצל 
     
 המועצהמנכ"ל  לשכת

 

 איכות חיים צורן מקום של-קדימה
 09-8902-999  מוקד שירות לתושבלשירותך תמיד  

c:\users\rinat\downloads\ תמלול. 15.7.25פרוטוקול מלא מישיבה מן  המניין מיום_docx 
13 

 , מכתב ששלחנו לשרהבפניכם . להצבעהמעלה והנושא, ואני  גרין, ראש המועצה: 'גב

 מה היא צריכה להביא? יעל בן מרדכי:

 ,ההצעה היא לחכות גרין, ראש המועצה: 'גב

 לאשר את הרשימה או לא לאשר את הרשימה.  צפריר פדלון:

 לחכות עם האישור לתשובת,  גרין, ראש המועצה: 'גב

 היא אומרת לך שלא.  דוברת:

 לא, הם מבקשים לחכות לתשובה.  דורון אריה:

אם יבוא השר ויגיד רגע, אני מוכן לשנות . לתשובת השר לחכות לאישור של המליאהשנייה,  גרין, ראש המועצה: 'גב

 ,כמות עם השרהגענו להס, הנה, גידאמעולה, אז אני אחזור למליאה ו, ולעשות את זה

 יש תשובה ומתקדמים הלאה.  יצחק גולברי:

 מתקדמים.ו גרין, ראש המועצה: 'גב

 את יודעת שהוא יכול להחליט מי שהוא רוצה בסופו של דבר. צפריר פדלון:

 שיחליט.  יצחק גולברי:

 . גמורבסדר  בסדר. גב' גרין, ראש המועצה:

 זה, נטו,  צפריר פדלון:

 כל אחד,  אנחנו יודעים גרין, ראש המועצה: 'גב

 אין לך מעורבות בזה.  צפריר פדלון:

 )מדברים ביחד( 

 חברים, , רגע, רגע, שנייה גב' גרין, ראש המועצה:

 ב, מכתאת האחרי שקיבלת  להתייעץ איתואתה יכולת  צפריר פדלון:

 בעיניי זה כן לעניין, זה לא לעניין. בעינייך  גידי:

 אתה לא מחליט בשבילי.  צפריר פדלון:

 אני אומרת שבואו נסגור את העניין הזה,  גרין, ראש המועצה: 'גב

שמי שמוביל בשירותי דת זה , שאתה בא ואומר לי שמי שזכאי לקבלבעיניי גם לא לעניין  גידי:

 דתיים, כי בעיניי יש פה הרוב חילוניים,  רק אנשים

 ל אותך, אני אשאאז  צפריר פדלון:

 ל את רוב השירותים בסוף. שמקב גידי:

 אחרת.  אני אשאל אותך שאלהגידי,  צפריר פדלון:

 בסוף אתה מקבל ככה ואני מקבל ככה.  גידי:

 אני אשאל אותך שאלה אחרת.גידי,  צפריר פדלון:

 , באיזשהו ענייןטוביאס  פניתם לרבמתי  עומרי רצון:

 גידי,  צפריר פדלון:

 הזיכרון? לבוא לדרוש בטקס יוםחוץ מלבקש ממנו לא  עומרי רצון:

 מה זה,  גב' גרין, ראש המועצה:

 גידי,  צפריר פדלון:

 , בבית עלמין גרין, ראש המועצה: 'גב
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 רגע, מי שמתחתן פה באזור,  גידי:

 עומרי, בבית עלמין,  גרין, ראש המועצה: 'גב

 מי שמתגרש,  גידי:

 בנישואין.  גרין, ראש המועצה: 'גב

 שירותים.  כל אלה מקבלים, קבורה ביישובמי שיש לו  גידי:

 ,מה שאמרת כרגע. גם ציבור חילוני מאדאמירה חמורה עומרי, זה  גב' גרין, ראש המועצה:

 )מדברים ביחד( 

 מה, אתה אומר לי אם אני צריך או לא? גידי:

 .צורך שירותי דת גרין, ראש המועצה: 'גב

 לא הבנתי.  גידי:

 לא, גידי,  צפריר פדלון:

 וויות. גם בנישואים, גם שלא נדע בל גרין, ראש המועצה: 'גב

 גם זה לשבת איתך אחד על אחד,  עומרי רצון:

 מירה חמורה ביותר, אזו  גרין, ראש המועצה: 'גב

 זה לא אמירה חמורה, עומרי רצון:

 חמורה ביותר,  גרין, ראש המועצה: 'גב

 זה לא אמירה חמורה, עומרי רצון:

 מה אמרת? מה הוא אמר?  יעל בן מרדכי:

 ,מזלזלת ופוגעת בציבור שלם גרין, ראש המועצה: 'גב

 מה אמרת? יעל בן מרדכי:

 שאלתי אותו,  עומרי רצון:

 ירותיו. שאתה חושב שלא נעזר בש  גרין, ראש המועצה: 'גב

 מתי הוא בא, הוא בא ואומר למה,  עומרי רצון:

הוא לא רב של קהילה מסוימת. הרב הוא רב יישובי. אתם רוצים רב זה מזלזל ופוגע. הרב  גרין, ראש המועצה: 'גב

 . קהילה? תיקח רב קהילה

 הרב הוא רב יישובי,  צפריר פדלון:

 אני אשאל אותך שאלה אחרת,  גידי:

 הוא רב שמייצג את כולם.יישובי, אתה מדבר על רב  גרין, ראש המועצה: 'גב

 רגע, שאלה, עומרי, באיזה בית כנסת אתה מתפלל?  גידי:

 ?שלי פוגעני. מי בעד ההצעה מאדמזלזל ו מאדזה היה  גב' גרין, ראש המועצה:

 )מדברים ביחד( 

 לשמוע את הדרשה,  אתה רוצהמרת שהרב דורש. א גידי:

 ? מי בעד? מי בעד גב' גרין, ראש המועצה:

 בבית כנסת.  גידי:

 ההצעה? בוא נתקדם. מי בעד, דייג גב' גרין, ראש המועצה:

 על מה אתם, מה הולך פה? יעל בן מרדכי:
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 , המכתב לשר נמצא גב' גרין, ראש המועצה:

 רגע, אני רק רוצה,  עומרי רצון:

 עומרי. אני מנהלת את הישיבה, ששש, לא,  גרין, ראש המועצה: 'גב

 אני רק רוצה לשמוע מה ... על מה שאמרתי.  עומרי רצון:

 את הישיבה. שנייה, אני מנהלת, שנייה רין, ראש המועצה:ג 'גב

 אני אשמח שתנמקי. אמרת,  עומרי רצון:

אני אחר כך אסביר לך. אני מעלה להצבעה שאנחנו נחכה לתשובת השר למכתב ששלחנו   גרין, ראש המועצה: 'גב

צפריר, יעל , דורוןמרי, וע ?נגדי גולברי. מ, אפרת, אלה, שניר, גידי, לו. מי בעד? קרן, שלומי

 . 2026תודה. תבחיני תמיכות . ואיילת

  אפשר להבין מה היה חמור במה שאמרתי? עומרי רצון:

 ו, שאתה אומר ל גרין, ראש המועצה: 'גב

 לך.  תסבירהיא אחרי זה  שלומי מוכתר:

 אחר כך. לך את זה אני אסביראחר כך.  לך את זה אני אסביר גב' גרין, ראש המועצה:

 לא, לא, לא, אני אשמח עכשיו. ... נכנס בפרוטוקול. לא, אי אפשר להגיד לפרוטוקול,  רצון:עומרי 

 )מדברים ביחד( 

 לא הבנת? היא רמזה לך. רב קהילתי, רב יישובי.  שלומי מוכתר:

 אה?  עומרי רצון:

 אלה לא ראויה. האחרונה נעזרת בשירותי רב. זו ש אתה לא יכול להגיד לו מתי בפעם גרין, ראש המועצה: 'גב

 למה לא?  עומרי רצון:

 . נקודה. ככה גרין, ראש המועצה: 'גב

 כי כולם צריכים שירותי רב.  דובר:

שלו או  120לצערנו כל אחד מגיע לזה בסופו של יום אחרי . לא מי נעזר בשירותי רבכי זה  גרין, ראש המועצה: 'גב

, אה הזאת יודעתיוהמל, ואתה יודעשל הקרובים שלו. זו שאלה לא הוגנת ולא לגיטימית, 

 , ר המועצה הדתית וגם לרב טוביאס"שאני זו שהלכתי ועשיתי לובי לעופר גואטה יו

 ,בן אדם עובד דורון אריה:

 וגם לרב טוביאס,  גרין, ראש המועצה: 'גב

 כל הכבוד.  דורון אריה:

 כי הם היו הוגנים בלוויות. נקודה.  גרין, ראש המועצה: 'גב

 אני אשאל,  לון:צפריר פד

 זה, אני ממשיכה הלאה. אבל זה פשוט חוצפה שאמרת את  גרין, ראש המועצה: 'גב

 והם לא עושים את זה? עומרי רצון:

 אני אשאל אותך שאלה.  צפריר פדלון:

 והם לא עושים את זה? עומרי רצון:

 לא, אני ממשיכה הלאה.  גרין, ראש המועצה: 'גב

 אני רוצה לשאול אותך שאלה,  צפריר פדלון:

 . 2026תבחיני תמיכות  גרין, ראש המועצה: 'גב
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 קרן,  צפריר פדלון:

 אחר כך. , שנייה גרין, ראש המועצה: 'גב

 שאלה קטנה.  צפריר פדלון:

 אחר כך נעשה את זה.  גרין, ראש המועצה: 'גב

 לא, קרן, קטנה,  צפריר פדלון:

 . אין, אין, אין. 2026תמיכות תבחיני  גרין, ראש המועצה: 'גב

 קודם כל ... אני אשאל אותך שאלה. אם הרב שייבחר לא מתאים לך,  צפריר פדלון:

 נשלח אליכם,  גרין, ראש המועצה: 'גב

 תסגרי את המועצה הדתית?  צפריר פדלון:

 נשלח אליכם,  גרין, ראש המועצה: 'גב

 לא.  דובר:

 מה הקשר? עומרי רצון:

  2026תבחיני תמיכות  .4

, שלחנו אליכם את התבחינים ואת הפרוטוקול של ועדת התמיכות. 2026תבחיני תמיכות  גב' גרין, ראש המועצה:

הערב ובימים , אז זה הזמן, התבחינים והפרוטוקול עודכנו אחרי ההערות שחלקכם העבירו

גוסט אנחנו נעלה לשאול שאלות, להציע רעיונות, להציע הצעות. בישיבה של או הקרובים

 את זה להצבעה. 

 את התבחינים? צפריר פדלון:

זה תבחינים לשנת , אמרתי, אני לא אעלה את זה היום להצבעה. את התבחינים. שאלות גרין, ראש המועצה: 'גב

נתתי לכם שהות לחקור אותם, לדון בהם, לבדוק אותם. חלק כבר עשו את ? אוקיי, 2026

-אפשר הערב ואפשר בחודש הקרוב עד ה, הערות, עוד שאלותזה והנוסח מעודכן. עוד 

12.08 . 

 ? לא לדיון אני יכול לדבר או שזה צפריר פדלון:

 בהחלט, כן, כן.  גרין, ראש המועצה: 'גב

קבעו  שפתאום, לי כמה דברים. אחדצרמו קצת צרם לי. , וזה אני קראתי את התבחינים צפריר פדלון:

בני לגבי יותר נכון לגבי תנועת נוער מסוימת, , ם לגביתנאי סף מסוימים שהם מקשיחי

הארגון יפעל בהתאם לערכי מגילת העצמאות ועידוד , 'כאילו ,כשאני רואה פה. עקיבא

. ואם בני עקיבא לא '5%פלורליסטים ים קידום ערכים דמוקרטי, לאזרחות פעילה וזורמת

 ? לא בתפיסה של הדעה הפלורליסטית

 הם כן.  שניר גולן:

 הם כן.  אפרת שניידר:

 , אתם מדברים על, חבר'ה, חבר'ה צפריר פדלון:

 אבל הם כן.  שניר גולן:

 הם כן.  אפרת שניידר:

 אז שניה. אה?  צפריר פדלון:

 הם כן.  אפרת שניידר:



 
 ZORAN-THE MUNICIPALITY OF KADIMA   צורן -המועצה המקומית קדימה

    •   09-8902902טל:   •   6092000צורן -קדימה 1רח' הרצל 
     
 המועצהמנכ"ל  לשכת

 

 איכות חיים צורן מקום של-קדימה
 09-8902-999  מוקד שירות לתושבלשירותך תמיד  

c:\users\rinat\downloads\ תמלול. 15.7.25פרוטוקול מלא מישיבה מן  המניין מיום_docx 
17 

 אבל הם כן.  שניר גולן:

 שאלתם את ההורים של?  :דוברת

 ההורים, לא, לא צריך לשאול את  גרין, ראש המועצה: 'גב

 אני אגיד לכם למה,  צפריר פדלון:

 מסתכלים ברשימה. גרין, ראש המועצה: 'גב

 בערכי התנועה של בני עקיבא כתוב 'מדינה יהודית ודמוקרטית'.  אפרת שניידר:

 , כי מבקשים להשתתף בהפגנות צפריר פדלון:

 , שנייה. שנייה גרין, ראש המועצה: 'גב

 לא צריך לבקש. יש את ערכי התנועה.  גידי:

 חברים, , רגע, רגע גרין, ראש המועצה: 'גב

 . שנייהשנייה,  צפריר פדלון:

 .תסיים, נענה. כן, אני רוצה לסדר את הדיון. זכות דיבור לצפרירשנייה, רגע, רגע, , רגע גרין, ראש המועצה: 'גב

 מבקשים מהם להשתתף בהפגנות. צפריר פדלון:

 לא.  לא, לא, זה י:יצחק גולבר

 זה כתוב. , זה כתוב. מה צפריר פדלון:

 רגע, גולברי, גולברי. בסדר, בסדר.  גרין, ראש המועצה: 'גב

 . הפגנות ועצומותמבקשים מהם קמפיינים להעלאת מודעות,  צפריר פדלון:

 בסדר.  גרין, ראש המועצה: 'גב

באמת, אני אומר כל . תנועות נוער מדהימות שלושיש פה , תקשיבו, אני אומר לכםחבר'ה,  צפריר פדלון:

ובני עקיבא , עצמו. כל אחד מהם תורם את החלק שלו למען הקהילה אחד ואחד בפני

בעצם בקריטריונים  אני חושב שפה אתם פוגעים בבני עקיבא, ואני לא חושבועושים, 

 , רובם הגדולש תזכרו, שניים. זה אחד, האלה

 , -אבל ב גידי:

 )מדברים ביחד( 

 , גידי, גידי, גידירגע, רגע,  גב' גרין, ראש המועצה:

 לא, אבל זה לא נכון.  אפרת שניידר:

 מה שהוא רוצה. מותר לו להגיד , אבל הואשניה,  גרין, ראש המועצה: 'גב

 אני אפריע לכם?  אתם רוצים שאני אדבר? צפריר פדלון:

 שניה, רגע.  גרין, ראש המועצה: 'גב

 רבותיי, זה דעתו, שיגיד את דעתו.  ולברי:יצחק ג

 אני אומר את דעתי.  צפריר פדלון:

 )מדברים ביחד( 

זה דיון. אני רוצה לשמוע את דעתו עד הסוף, גם אם מה שהוא אומר לא נכון , רגע, אני אתן גב' גרין, ראש המועצה:

 . אבל תגיד ?אני אחזיר ונענה. בסדר, בעיניי

 , אני חושב צפריר פדלון:

 אבל תדבר, אפרת שניידר:
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 אפרת, צפריר פדלון:

 , תגיד עם פרטים לעניין אפרת שניידר:

 לא, לא,  גב' גרין, ראש המועצה:

 לא רק הצהרות,  אפרת שניידר:

 אפרת. הוא יגיד איך שהוא רוצה. אפרת,  גרין, ראש המועצה: 'גב

 שהם מנותקות מהמציאות.  אפרת שניידר:

 מה זה, אפרת?  צפריר פדלון:

 אפרת, אפרת.  גרין, ראש המועצה: 'גב

 )מדברים ביחד( 

 את כתבת פה נקודות? מה, אני כתבתי, את שלחת לי,  צפריר פדלון:

 תגיד למה. תסביר למה. אפרת שניידר:

 אפרת, נו, מה, תגידי דברים לעניין.  צפריר פדלון:

 אפרת, אפרת,  גרין, ראש המועצה: 'גב

 אפשר להגיד סתם.  אי אפרת שניידר:

 זכות דיבור שלו,  גרין, ראש המועצה: 'גב

 מה זה, אני מחויב לצאת להפגנות?  צפריר פדלון:

 בסדר, הוא יכול להגיד מה שהוא רוצה.  גרין, ראש המועצה: 'גב

 איזה הפגנות את רוצה שהוא יצא?  צפריר פדלון:

 שניה,  גרין, ראש המועצה: 'גב

 ? בני נוער לצאת להפגנותאני אבקש מ צפריר פדלון:

 רגע.  גרין, ראש המועצה: 'גב

 , הם יחליטו לבד מה הם רוצים לעשות. תנועת נוערזה  צפריר פדלון:

 צפריר, צפריר,  גרין, ראש המועצה: 'גב

 ? את הפוליטיקהאת רוצה ל... לפה  איילת אדלר:

 זה לא מה שכתבתי.  אפרת שניידר:

 . איילת, רגעששש,  גרין, ראש המועצה: 'גב

 , חבר'ה, אתם מדברים צפריר פדלון:

 את קראת מה שכתבתי? אפרת שניידר:

 , אני אעצור את הדיון. שנייה גרין, ראש המועצה: 'גב

 זה כן.לא,  צפריר פדלון:

לכל אחד יש את הזכות להגיד מה ? בסדר. אני מבטיחה לשמוע כל אחד, רגע, אי אפשר גרין, ראש המועצה: 'גב

תורך . אחר כך נגיד לו שאור, וגם אם הוא אומר שכרגע חושך בחוץ. תקשיבושהוא רוצה, 

 .תגיד מה שאתה רוצה כמו שאתה רוצה. כן, לדבר

, רובם הגדול, ...  זה דבר אחד. דבר שני, תזכרו שמדובר באנשים שלא עושים אתאוקי,  צפריר פדלון:

, רובם הגדול הם הרוגי חרבות ברזל ,נמצאים ביחידות הכי קרביות של הצבא, מהם 99%

 זה משהו שאומר הרבה דברים עליהם. 



 
 ZORAN-THE MUNICIPALITY OF KADIMA   צורן -המועצה המקומית קדימה

    •   09-8902902טל:   •   6092000צורן -קדימה 1רח' הרצל 
     
 המועצהמנכ"ל  לשכת

 

 איכות חיים צורן מקום של-קדימה
 09-8902-999  מוקד שירות לתושבלשירותך תמיד  

c:\users\rinat\downloads\ תמלול. 15.7.25פרוטוקול מלא מישיבה מן  המניין מיום_docx 
19 

 אפשר לא,  אלה קאופמן:

 רגע. תכף יהיה לך זכות דיבור. שניה, שניה, שניה,  גרין, ראש המועצה: 'גב

 הפרצופים שלך, אני יודע שקשה לך עם בסדר,  צפריר פדלון:

 מה הקשר עכשיו?  דובר:

 שניה, אלה, אלה, אלה,   גרין, ראש המועצה: 'גב

 תמשיכי עם הפרצופים, אלה.  צפריר פדלון:

 )מדברים ביחד( 

 שהבן שלי בעזה, ואתה אומר לי מי נהרג יותר.  אלה קאופמן:

תמשיכי עם הפרצופים שלך, את הפרצופים האלה תשאירי למישהו אחר. אולי פעם אחת  צפריר פדלון:

 אני אעמיד אותך במקום. 

 )מדברים ביחד( 

 למה אתה מכניס את זה עכשיו לפה?  שניר גולן:

 היי, צפריר, צפריר, צפריר, לא מקובל.  גב' גרין, ראש המועצה:

  אתה מכניס חיילים מתים עכשיו לפוליטיקה? שניר גולן:

 צפריר, לא מקובל הדיון.  גרין, ראש המועצה: 'גב

 ס את זה? מה הקשר חיילים מתים לפוליטיקה עכשיו? למה להכני שניר גולן:

 צפריר, לא מקובל, מה זה הדבר הזה?  גרין, ראש המועצה: 'גב

 לא ראית איך היא מתנהגת, למה לא מקובל?  צפריר פדלון:

 מה זה, מה זה?   גרין, ראש המועצה: 'גב

 למה, לה מותר להרים את הקול?  צפריר פדלון:

 היה לך זכות דיבור, תדבר, סיימת?  גרין, ראש המועצה: 'גב

 כל פעם היא עושה פרצופים, מתנהגת בצורה,  צפריר פדלון:

 צפריר, אתה לא,  גרין, ראש המועצה: 'גב

 תעבדי על עצמך קצת.  צפריר פדלון:

 כי אתה חוצפן, מה זה הדבר הזה? מה אתה מכניס את זה?  שניר גולן:

 תעמדי מול המראה, תעבדי על עצמך.   צפריר פדלון:

 )מדברים ביחד( 

 , הישיבה ואתה לא יכול אתה לא מנהל אתצפריר,  גרין, ראש המועצה:גב' 

לדיון חיילים מתים למה להכניס ? בכללאתה רוצה לדבר על חיילים? ... על מה אתה מדבר  שניר גולן:

 הזה עכשיו?

 טוב. צפריר,  גרין, ראש המועצה: 'גב

 .את זה אתה לוקח? זה שלך לנו אין אותם?, למה, הבנתי, לא לאלנו אין אנשים?  שניר גולן:

 אתה, אתה, לא, זה של כולם. צפריר פדלון:

 מה הקשר? למה להכניס את זה בכלל לדיון? שניר גולן:

 , -ש משם יוצאים אנשים הכי טוביםזה של כולם. למה  צפריר פדלון:

 אנחנו אמרנו שלא?  מה הקשר? שניר גולן:
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 )מדברים ביחד( 

 למה אתה מקפח אותם בקריטריונים?  צפריר פדלון:

 מישהו אמר שלא?  שניר גולן:

 שניר, צפריר, צפריר,   יעל בן מרדכי:

 מישהו אמר שלא?  שניר גולן:

 למה אתה מקפח אותם בקריטריונים?  צפריר פדלון:

 ,אותם רק בשביל הדמגוגיה תאתה עכשיו הכנס שניר גולן:

 שניר, שניר,   יעל בן מרדכי:

 אתה, אתה מוביל אותם,  פדלון:צפריר 

 מספיק. הזולה, והפוליטיקה  שניר גולן:

 . אתה מוביל אותם לנקודות ... לא נכונות. נכון צפריר פדלון:

 )מדברים ביחד( 

 שניר, שניר, זה מיותר.  יעל בן מרדכי:

 נכון, זה מיותר.  שניר גולן:

 שניר, צפריר, לא לעניין,  לא מקובל עליי.  יעל בן מרדכי:

 שיחה בכלל.פה לזה לא קשור , לדיוןשתכניס את זה אני לא אהיה מוכן  שניר גולן:

 לפה. לא להכניס את זה , כולםהחיילים הם של   יעל בן מרדכי:

 נכון, נכון, נכון.  גרין, ראש המועצה: 'גב

 , לא מקובלמקובל. לא , יחהסל  יעל בן מרדכי:

 . יםסבלניהיינו אנחנו , צפריר גרין, ראש המועצה: 'גב

 )מדברים ביחד( 

 הם תורמים מספיק לקהילה,  צפריר פדלון:

 רגע, שניה.  גרין, ראש המועצה: 'גב

 תורמים סבבה, תורמים סבבה,  יעל בן מרדכי:

, אבל אי אפשר לשמוע כשאתה כדי לשמוע אותךים אנחנו היינו סבלני ים,אנחנו היינו סבלני גרין, ראש המועצה: 'גב

 , מאד קשות מאדאומר דברים כל כך קשים וזה אמירות 

 אני אומר את הדברים שאני חושב.  צפריר פדלון:

 אני עוצרת רגע, אני עוצרת.  גרין, ראש המועצה: 'גב

 בעיניי,  צפריר פדלון:

 ת. שניה.אז אני אתחיל אחר גרין, ראש המועצה: 'גב

 .האלה מפליםבעיניי הקריטריונים  צפריר פדלון:

 . בסדר גרין, ראש המועצה: 'גב

 בסדר.  יצחק גולברי:

 , ם מישהו. אחבל שאפרת יצאה ,והבנתי. עכשיו בבקשה, אז זה משהו אחר להגיד גרין, ראש המועצה: 'גב

 לשמוע, אני רוצה לא, אבל תעני.  יעל בן מרדכי:
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אפרת, . מה היה הקריטריונים מחוץ לזה, ד את זה בכמה משפטים קודםרגע להגיאני רוצה  גרין, ראש המועצה: 'גב

הנספח הזה מדבר על שבסדר? , טוב, את רוצה זכות דיבור? רק אני אומר? את רוצה להגיד

נוער יכולות לעשות. הן לא צריכות, הן יכולות. כל תנועות הנוער הפעילויות שונות שתנועות 

 כאלה. למשל בני עקיבא עושים עם המבוגרים סוכה עושות פעילויות, היום, שנייה, שלנו

ועושים כל מיני דברים. כל תנועות הנוער עומדות בקריטריונים האלה. עכשיו, כדי להסביר 

שנייה, , תנו פה דוגמאות. יש מילה כאןינ, מה זה עידוד למעורבות חברתית ודברים כאלה

 ?יש מילה כאן שמפריעה לך

 כן.  צפריר פדלון:

 .מפריעה לי המילה הפגנה. אפשר למחוק את המילה הזאת, רגע, גולברי אמר, נניח גולברי גרין, ראש המועצה: 'גב

 ?יש עוד מילה שמפריעה לך

 כן, יש,  צפריר פדלון:

 . אז תגיד. רגע גרין, ראש המועצה: 'גב

 אז דבר.  יצחק גולברי:

 ,המילה גרין, ראש המועצה: 'גב

 . לפרטים תיכנס יצחק גולברי:

 . גידז תארגע, רגע,  גרין, ראש המועצה: 'גב

 אז אני אגיד.  צפריר פדלון:

 לא, שניה, רגע, רגע, רגע, רגע.  גרין, ראש המועצה: 'גב

 אז אני אגיד לך.  צפריר פדלון:

ם יעות לך, ואני חושבת שאפשר יהיה להגיע לניסוחיפראתה תגיד את המילים שמרגע.  גרין, ראש המועצה: 'גב

איך  שיותר מתאימים. הערך שהיה פה הוא לעשות משהו ששנים רצינו לעשות וזה להסדיר

, מי שקרא את זה, כל מה שפה .איך עושים את זה ברמה שיוויונית, בוחנים קריטריונים

מהתמיכות שמושקעות בזה שהנוער שלנו יעשה פעילויות ערכיות. נתנו דוגמאות  10%זה 

שמחלקת הנוער תהיה יותר בקשר עם , חשוב מאדמשהו , ייםשת. פעילויות ערכיות. אחדל

תנועות הנוער כחובה. כלומר, חובה על תנועות הנוער להיות יותר בקשר עם מחלקת הנוער 

 , אני רוצה, אני אתן עוד זמן לשאלות, אבל אפרת, כדי לקבל את התמיכות. עכשיו

 רגע, אני אענה, אני רוצה לענות לך.  צפריר פדלון:

צריכים יינו אולי ה, -ל כף תענה. אני רוצה שתחזרי צעד אחורהיאני רוצה שתחזרי, אתה ת גרין, ראש המועצה: 'גב

 הבמה שלך.  להתחיל בהצגה של הדברים.

 , כתוב שם הרבה דברים, אבל, קשה לי להציג את הדבריםאז  אפרת שניידר:

 בסדר? את הרוח של הדברים. גב' גרין, ראש המועצה:

הדברים אחד זה באמת להביא לשיתוף פעולה הדוק עם אגף החינוך, עם מחלקת הרוח של  דקלה:

מסגרת של לפי מה  אבל לתת איזשהו לתת איזשהן הנחיות, לא הנחיות ,הנוער, עם החינוך

מקבלים ניקוד ולא רק לפי חניך אלא לתת איזשהו ערך בזה שלדוגמה מצליחים להחזיק 

זה ערך, כי אז הופכים אותם להיות צעירים שעושים שיש ל, מדריכיםהם חניכים עד ש

דברים קצת יותר משמעותיים מלבוא אחר הצהריים ולעשות איזושהי פעילות. כלומר, 
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למדריך. אנחנו לא פוגעים בשום צורה, וגם , נותנים פה איזשהו חיזוק לחניך הבוגר

ועת נוער. מה ש אמר שהכל פה שוויוני. אנחנו לא פוגעים בשום צורה בשום תנ"היועמ

באמת זה שיסוי , אני לא מופתעת, אבל זה באמת, אני מצטערת להגיד, צפריר, שאתה אומר

ובעיניי זה לא ראוי מה שאתה עושה. אתה טוען פה טענות שאנחנו באים באיזשהו, ואני 

תנועה שעושה אחלה , תנועה ערכית, ממש מתעקשת שזה לא קורה ואני בעד בני עקיבא

בלו כל שקל שהם יציגו ואין שום פסיק שבגלל שכתוב שם שהם לא יקבלו פעילויות והם יק

 משהו אין דבר כזה. חשוב לי להגיד.

 ולא הצופים ולא התנועה החדשה. גב' גרין, ראש המועצה:

כל מה שיעשו זה אחד לאחד שווה  ,אף תנועה. אף תנועת נוער לא תיפגע והכל שוויוני והכל אפרת שניידר:

ה אף העדפה לשום תנועה. אני רוצה להגיד רק מילה לגבי הפגנות. אין בין כולם. אין פ

בעיה, הורדנו את זה. אם מישהו זה מקפיץ אותו אז הורדנו. המטרה בנושא הזה זה לעודד 

ולא כתוב שם שנשלח , להשיג דברים שהוא צריך את הנוער לעמוד על דעתו, לתת לו כלים

באוטובוסים מסיעים במקומות אחרים אותם להפגנות. לא משנה שתנועות אחרות ו

 חדשה. הזה לא קורה דווקא לא בצופים ולא בתנועה . להפגנות

 בתנועה החדשה. גרין, ראש המועצה: 'גב

  .יודעים מי אלה שלוקחים את כל התנועה ואנחנו, אבל יש תנועות נוער שזה קורה בהם אפרת שניידר:

 זה לא קורה גם בבני עקיבא.  גידי:

 שניה.  גרין, ראש המועצה: 'גב

 )מדברים ביחד( 

 בגלל זה מה שקורה בארץ זה מה שקורה.  דוברת:

 לא בבני עקיבא, שניה.  אפרת שניידר:

 רגע, רגע, רגע, זכות הדיבור, שניה,  גרין, ראש המועצה: 'גב

 זה לא קורה, זה קורה פה ביישוב.  אפרת שניידר:

 יהיה לכל אחד זכות דיבור. זכות הדיבור לאפרת.   גרין, ראש המועצה: 'גב

הכוונה היא לא לקחת אוטובוס ולהוציא אותו לאיזושהי הפגנת שמאל או ימין או לא  אפרת שניידר:

משנה, זה בכלל לא הכוונה, ואם הייתם קוראים את זה בעיון ויורדים לפרטים אז הייתם 

שוב להם אז יש כלים להשיג את רואים שכתוב שם שכשהם רוצים משהו לעצמם ומשהו ח

זה. לכתוב עצומה, כלים דמוקרטיים להשיג את מה שאתה חושב שמגיע לך. זה הכל. רוצים 

לחנך אותם להיות אזרחים פעילים שיודעים מה הם יכולים לעשות ומה הם יכולים להשיג 

 בכוח שלהם. לא דוחקים אותם לשום הפגנה. 

 שאלה.  שניה, אני רוצה לשאול יעל בן מרדכי:

 זה הכל.  אפרת שניידר:

 תודה, אפרת.  גרין, ראש המועצה: 'גב

 כמו שדרך אגב,  אפרת שניידר:

 תודה, אפרת.  גרין, ראש המועצה: 'גב

 היו פה אנשים בחוץ והפגינו, וזה היה בסדר, כן? אפרת שניידר:
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 אבל זה לא תנועת הנוער.  יעל בן מרדכי:

 לא קשור.  אפרת שניידר:

 בסדר.  ראש המועצה: גרין, 'גב

 זה לא בני עקיבא.  יעל בן מרדכי:

 היו פה, גררו יפה מאד את הנוער. אפרת שניידר:

 אבל זה לא בני הנוער.  יעל בן מרדכי:

 אבל רגע, גרין, ראש המועצה: 'גב

 הם גררו יפה מאד את הנוער.  יעל,  אפרת שניידר:

 זה לא תנועת הנוער, זה לא התנועה של בני עקיבא.  יעל בן מרדכי:

 נכון, אבל זה לא, יעל,  אפרת שניידר:

 זה הילדים שלהם.  יעל בן מרדכי:

 שניה, אבל,  אפרת שניידר:

 הם הביאו את הילדים שלהם,  עומרי רצון:

 שניה. אפרת שניידר:

 הם הביאו את הבנות שלהם,  עומרי רצון:

 את צודקת, שניה,  אפרת שניידר:

 אפרת, אני אומר לך, אפרת, הם הביאו את הבנות שלהם,  עומרי רצון:

 רגע, שניה.  אפרת שניידר:

 אבל אם נסתכל על המהות, שניה,  גרין, ראש המועצה: 'גב

 יעל,  אפרת שניידר:

 לא, הם הביאו את הבנות כשרצו לסגור את בית הספר.  עומרי רצון:

חברים, רגע. אם נסתכל על המהות, אומרת אפרת, המהות הייתה לעודד פרו אקטיביות,  גרין, ראש המועצה: 'גב

לעודד שהנוער שלנו יהיה מעורב. אמרה, וגם אני אמרתי מקודם, המילה הפגנה מפריעה, 

 מורידים אותה. 

 כן. אפרת שניידר:

 נקודה, זהו. גרין, ראש המועצה: 'גב

 אז חבל להתווכח.  יעל בן מרדכי:

 , רגע, אני אתן לך עוד זכות דיבור, רק היו עוד אנשים לפניך שרצו. -לפני ש ין, ראש המועצה:גר 'גב

 אני רוצה להגיד משהו. יצחק גולברי:

 אוקי.  גרין, ראש המועצה: 'גב

כשאני הייתי ראש מועצה, בני המושבים באו והפגינו מול המועצה. זה היה הפגנה פוליטית?  יצחק גולברי:

 הפגין את מה שהם רצו, את הדרישות שלהם של התנועה, לא, הם באו ל

 בדיוק. יעל בן מרדכי:

 באו למועצה ואמרו בחוץ,  יצחק גולברי:

 בדיוק. יעל בן מרדכי:
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וישבנו ודיברנו איתם. זאת הכוונה, לא לנושאים פוליטיים, לא נערב פוליטיקה בתנועות  יצחק גולברי:

 הנוער. 

 את זה וזהו, הלאה, בוא נתקדם. יפה, אז תרשמו  יעל בן מרדכי:

 צפריר. גרין, ראש המועצה: 'גב

 הפגנות ופעולות מחאה דמוקרטית. עכשיו,  צפריר פדלון:

 בסדר. מה רצית להגיד?  גרין, ראש המועצה: 'גב

  ,-עכשיו, אני, מה שרציתי להגיד, מעצם העובדה שיצרו פה ניקוד בשביל לקבל את ה צפריר פדלון:

 , כן. 10% גרין, ראש המועצה: 'גב

לא צריך להיות ניקוד בכלל. אנחנו מדברים על שלוש תנועות נוער, שכל אחת ערכית בפני  צפריר פדלון:

עצמה ולכל אחת יש לה תפיסת עולם משלה, זה דמוקרטיה, אם כבר מדברים על 

 דמוקרטיה, וזה צריך לבוא לידי ביטוי בדבר הזה. 

 אוקי, בסדר.  גרין, ראש המועצה: 'גב

 לא צריך להיות ניקוד בכלל. אם אין ניקוד, אני יכול לקבל את הדברים.  צפריר פדלון:

 אז אני רוצה לחדד, רגע, גרין, ראש המועצה: 'גב

 אבל אם יש תנועה שלא עושה כלום?  אפרת שניידר:

 שניה,  גרין, ראש המועצה: 'גב

 אני מקבל,  צפריר פדלון:

 יש תנועה שלא עושה כלום?  שניה, אם אפרת שניידר:

 רגע, איך את עושה את הניקוד? יעל בן מרדכי:

 אני מקבל את התפיסה שמחלקת הנוער צריכה להיות,  צפריר פדלון:

 יש שם את כל הקריטריונים. דובר:

 זה כתוב שם.  אפרת שניידר:

 אני מקבל את התפיסה שצריך להיות בקשר עם מנהל מחלקת הנוער, זה אני לא מתווכח,  צפריר פדלון:

 )מדברים ביחד( 

 אני לא מבינה כלום, סליחה.  יעל בן מרדכי:

 בסדר.  גרין, ראש המועצה: 'גב

 כי זה כספי ציבור וכספי מועצה. צפריר פדלון:

מחלקת הנוער צריכה להיות מעורבת, ואם אני הבנתי אוקי. אז אנחנו מסכימים על זה ש גרין, ראש המועצה: 'גב

 נכון את צפריר, הוא אומר, תעודדו את הפעולות האלה,  אל תנקדו אותם. 

 אל תנקדו, כן.  צפריר פדלון:

 הבנתי אותך, בסדר.  גרין, ראש המועצה: 'גב

 יפה, זה,  גידי:

 משהו? כן.  רגע, שניה. עוד התייחסויות? רצית להגיד גרין, ראש המועצה: 'גב

 כן. עומרי רצון:

 אלה, רצית להגיד משהו? כן.  גרין, ראש המועצה: 'גב
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אני כן השתדלתי מאד לעיין, וקודם כל יש עניין של כמויות שמה, שאני חושב שלא ראוי  עומרי רצון:

חניכים.  500-חניכים, פחות מ 500לבטא אם יש, צריך שיהיה הבדל בתקצוב אם זה מעל 

כל תנועה באשר היא, זה סוג של גורם לתנועות, גם אם תצא לפה תנועה חדשה אז אנחנו 

ל שיש מעט חניכים. אם עכשיו יש תנועה שרוצה לקום עם עכשיו נתקצב אותה פחות בגל

כמה חניכים שיהיה, מתקצבים לפי חניך, כמו שבעצם מאז ומתמיד זה נעשה, וגם אני 

רשמתי באימייל שראוי לבדוק את המנגנון הזה, אגב וועדת ביקורת וכולי. ראוי לבדוק את 

ודאים את זה. אם בן אדם הדבר הזה כמה באמת חניכים יש בכל תנועה ותנועה ואיך מו

 שהגיע פעם בשנה לתנועה, האם זה נחשב? אני לא יודע, תגידו אתם. כאילו, צריך, 

 יש קריטריונים ברורים.  גידי:

 סליחה? עומרי רצון:

 יש קריטריונים. גידי:

 אוקי.  גרין, ראש המועצה: 'גב

 בסדר, אז צריך לבדוק את הדברים האלה,  עומרי רצון:

 תודה.  גרין, ראש המועצה: 'גב

להבין איך זה בעצם עובד. ובנושא, קצת אקשור למה שצפריר אמר, אני, מה שמאד סלדתי  עומרי רצון:

ממנו זה כל הקשר לנושא הפוליטי. אני לא חושב שתנועות נוער צריכות בגילאים האלה 

 להיפגש עם חברי ממשלה למיניהם, 

 בסדר, אבל זה,  יעל בן מרדכי:

 לא משנה מאיזה תנועה, ימין, שמאל.  רצון: עומרי

 זה גם ירד, דרך אגב.  אפרת שניידר:

 ירד.  יצחק גולברי:

 נכון, נכון. קיבלנו את עמדתך והורדנו את זה.  גרין, ראש המועצה: 'גב

 לא, הכל טוב, שניה,  עומרי רצון:

 כן.  גרין, ראש המועצה: 'גב

 הכל בסדר,  עומרי רצון:

 כן. המועצה:גרין, ראש  'גב

אני לא באתי לצעוק. אני רציתי, אמרת כל אחד ידבר, אז אני מביע את עמדתי בעניין הזה.  עומרי רצון:

ומה שכן הייתי חושב שגם צריך לעשות זה, אולי אפילו לחשוב על משהו, אם עכשיו יש סל 

 של תקצוב, לתת מראש לכל תנועה, וזה גם יעודד את התנועות החדשות יותר, חדשות

, אוקי? לכל תנועה ותנועה, Xהכוונה עם כמויות פחותות יותר, כן? לתת מראש סכום 

 , ווטאבר, ואחרי, היתרה, מה יישאר, אז לחלק את זה לפי כמות חניכים. 20,000, 10,000

 לתת על מה?  יעל בן מרדכי:

 איך? עומרי רצון:

 לתת, ככה לתת? לא חשוב התקצוב?  יעל בן מרדכי:

 לא,  צפריר פדלון:

 עכשיו יש,לא, לא.  עומרי רצון:
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 לא, לתת בסיס,   דורון אריה:

 לתת בסיס, לא,  צפריר פדלון:

 יש בסיס,  עומרי רצון:

 מעל הבסיס להוסיף,  צפריר פדלון:

 ועל זה את החלוקה לפי,  עומרי רצון:

 אחרי זה זה הבונוס,  דורון אריה:

 כן.  עומרי רצון:

 קודם כל בסיס.  דורון אריה:

אני רק רוצה להגיד שיש פה דווקא בחלוקה הזאתי, בשתי מדרגות האלה, יש פה דווקא  אפרת שניידר:

חיזוק ועידוד לתנועות הקטנות. בגלל שהיחס, אם תסתכל על היחס בניקוד, התנועה 

 100הקטנה מקבלת הרבה יותר מהתנועה הגדולה ביחס, זאת אומרת, אם יש תנועה של 

בסוף בניקוד.  2. היא תקבל פי 10זה לא שהתנועה הגדולה תקבל פי  ילדים 1,000ילדים מול 

אז דווקא יש פה עידוד לתנועות הקטנות. אז גם פה אני חושבת שאתם אולי לא הבנתם 

 את מה שכתוב. 

 לא הבינו את הפואנטה.  גידי:

 בסדר. אנחנו התחלנו,  גרין, ראש המועצה: 'גב

 עידוד לתנועות הקטנות.  יש כאן מאד מאד מאד אפרת שניידר:

 , -רגע, שניה, חברים, התחלנו בטונים גבוהים, לאט לאט אנחנו יורדים. אנחנו מבינים ש גרין, ראש המועצה: 'גב

 אני אשמח להמשיך עם טונים נמוכים,  עומרי רצון:

 , -שרב המשותף על ה גרין, ראש המועצה: 'גב

 שלי אומר 'אבא, מה זה?'כשאני שומע אמבולנס בקדימה והבן  עומרי רצון:

 פעם הבאה לא,  גרין, ראש המועצה: 'גב

כשאני שומע אמבולנס בקדימה והבן שלי אומר לי 'אבא, מה זה?' אני אומר לו, איזה יופי,  עומרי רצון:

מזל טוב, אישה עכשיו הולכת ללדת. אז בהקשר של גידי שישר כולם תקפו פה, אפשר 

 ין, לא חס ושלום לדבר השני. אז זה בהקשר הזה.להסתכל על זה גם ללכת לרב לנישוא

 בסדר גמור. תודה. אנחנו ממשיכים לסעיף, בזה אנחנו נצביע,  גרין, ראש המועצה: 'גב

 הכל טוב. עומרי רצון:

 תב"רים  .5

נעשה עוד תיקונים, נעשה עוד תיקונים, חברים, ואנחנו נצביע על זה בישיבה הבאה. אני  גרין, ראש המועצה: 'גב

ת על הסעיף של התב"רים. התב"ר הראשון זה תב"ר חדש, שיפוץ ושדרוג מתקני עובר

 200,000-ככל שנה אנחנו מסייעים למתנ"ס לסדר ליקויים שונים, מדובר ב המתנ"ס.

 שקלים. מי בעד?

 איזה ליקויים הפעם צריך? פעם שעברה היה מזגנים.  צפריר פדלון:

 , -יש לנו פה שירותים ו גרין, ראש המועצה: 'גב

 די, המתנ"ס באמת צריך.   אלה קאופמן:

 , רגע, אני אסתכל, מה היה לנו פה? יש רשימה ארוכה של דברים. -שירותים ו גרין, ראש המועצה: 'גב
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 לא, המתנ"ס באמת צריך.  אלה קאופמן:

רה ופנסים, רצפת לובי, האמת היא שהם ביקשו הרבה יותר. אודיטוריום צורן תאו גרין, ראש המועצה: 'גב

שירותים, חדרי חוגים בקדימה, התאמה לפעילויות, לסדנאות ועוד. יש אקסל ורשימה 

 מסודרת. מי בעד? 

 פה אחד. יצחק גולברי:

 פה אחד.   גרין, ראש המועצה: 'גב

 . מאשרים פה אחד את תב"ר החלטה: 

ש"ח מקרן  250,000שיקום נגישות ובטיחות בכבישים ובמדרכות, אנחנו מדברים על  תב"ר גרין, ראש המועצה: 'גב

כבישים. העבודות שאנחנו כל הזמן עושים, הנמכת מעברי חניה, נגישות ברחבי היישוב. מי 

 בעד?

 גם מדרכות.  יצחק גולברי:

 פה אחד.  גרין, ראש המועצה: 'גב

 . מאשרים פה אחד את תב"ר החלטה: 

שיקום אולם ספורט גוונים, היה הצפה באולם הספורט, הגיע שמאי, הגיעה חברת הביטוח,  גרין, ראש המועצה: 'גב

שזה  50,000-פחות ה 130,000שקלים. שלב ראשון לשיפוי הם נותנים  300,000-אישרו כ

ההשתתפות העצמית שלנו ואז כל השאר, אבל כדי שנוכל לתקן ולהחזיר מצב לקדמותו 

 מקרנות הרשות. 270-מהביטוח ו 80,000שקלים.  350,000ים לאישור תב"ר של אנחנו מביא

 הוצף מהגג או שהוצף ממקומות אחרים? צפריר פדלון:

 לא, מלמטה.  גרין, ראש המועצה: 'גב

 מלמטה.  דורון אריה:

 מלמטה.  גרין, ראש המועצה: 'גב

 זה כבר לא פעם ראשונה.  דורון אריה:

 הפרקט.  גרין, ראש המועצה: 'גב

 דרך אגב, זה אבל לא פעם ראשונה.  דורון אריה:

 בגוונים זה לא פעם ראשונה, אבל הפתרון עכשיו,  גרין, ראש המועצה: 'גב

 אבל גוונים,  דורון אריה:

 יהיה יסודי.  גרין, ראש המועצה: 'גב

 גוונים זה אולם של כמה שנים.  דורון אריה:

 נכון. יצחק גולברי:

 נכון.  גרין, ראש המועצה: 'גב

 נו, זה לא הגיוני, אבל איפה, דורון אריה:

 נכון, נכון, מסכימה איתך.  גרין, ראש המועצה: 'גב

 אבל גם אולם הספורט היה אותו סיפור,  צפריר פדלון:

 מסכימה איתך.  גרין, ראש המועצה: 'גב

 בנו אותו והוא הוצף כמה פעמים.  צפריר פדלון:

 כל שנה מתקצבים משהו שהוא כבר,  דורון אריה:
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 אולם הספורט אותו סיפור.  צפריר פדלון:

 זה משהו הזוי.  דורון אריה:

 לא, אבל,  גרין, ראש המועצה: 'גב

הזוי, מיליונים השקיעו בו ו... שנה שלא היו הצפות, והיה בלגן שלם, וזה כאילו עובר כאילו  דורון אריה:

 לא קרה כלום.

 כן. ולכן,  צה:גרין, ראש המוע 'גב

 לא קרה כלום.  דורון אריה:

לכן אנחנו משקיעים עכשיו עם הביטוח בצורה יסודית, ובתקווה שזה יסיים את זה. מי  גרין, ראש המועצה: 'גב

 בעד? פה אחד. 

 . מאשרים פה אחד את תב"ר החלטה: 

, שזה בעצם הפרויקטים שהשפ"ע עושה, 2025, הסדרת מדרכות וכבישים 1207 תב"ר גרין, ראש המועצה: 'גב

 שקלים. מי בעד? פה אחד.  450,000-שקלים, להגדיל את זה ל 200,000תוספת של 

 .1207 מאשרים פה אחד את תב"ר החלטה: 

 ל, יש עוד נושא אחד לסדר היום שאני מכניסה מחוץ לפרוטוקול באישור ש גרין, ראש המועצה: 'גב

 באישור שלי.  ד שפרבר:"עו

 באישור היועץ המשפטי.  גרין, ראש המועצה: 'גב

 נפלה איזושהי טעות.  ד שפרבר:"עו

 ,הייתה טעות סופר בפרוטוקול של מליאת המועצה גרין, ראש המועצה: 'גב

 לטובתנו? יעל בן מרדכי:

 , 03.09.2024של יום  גרין, ראש המועצה: 'גב

 שתתקני זה יהיה לטובתנו.אחרי  ד שפרבר:"עו

 כן. גרין, ראש המועצה: 'גב

 יופי.  יעל בן מרדכי:

העלינו תב"ר לאישור ונפלה בו טעות סופר, ולכן אנחנו נדרשים לאשר את  03.09.2024ביום  גרין, ראש המועצה: 'גב

, ישן מול חדש ממשרד השיכון. קיבלנו תוספת תקציב 1139 זה מחדש. מדובר בתב"ר

 ממשרד השיכון וכתבנו סכום בטעות, והסכום שצריך להיות הוא, 

 הסכום הוא יותר גבוה.  ד שפרבר:"עו

ש"ח. כלומר, הרשאה שאנחנו מקבלים ממשרד השיכון עבור ישן מול חדש. מי בעד?  79,584 גרין, ראש המועצה: 'גב

 פה אחד. 

 .1139ר מאשרים פה אחד את תב" החלטה: 

 תודה רבה לכולם. אנחנו נעשה את הישיבה עם ההנדסה בחדר הפנימי.  גרין, ראש המועצה: 'גב

 

 

 -  הישיבה  ננעלה -

  

__________________________                                                        __________________________ 
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 מנכ"ל המועצה  -ראש המועצה קדימה צורן                                                           עמיקם לוי נגר -קרן גרין 

  


